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YBaxxaemas Mpa! 3amaca BpemMeHHU HeT BooO1ile. B mepByio ouepens Hafgo PeIuTh BOIPOC C KaMHEM
MOYETOYHMKA, T. K. OH BhI3HIBAET HAPYIIEHNN MOYEOTTOKA M3 MOYKM (06 5TOM rOBOPUT pacUIMpeHne
JIOXaHKU ¥ BepXHeW 4acTh MOYeTOYHMUKA Hajl KaMHeM). KaMeHb MOYETOYHMKA MOXKHO YOalATh Kak
OTKPBITHIM METOMOM (II0JIOCTHAS OIEepalusi) - B TeX CAydasx, Korga 60JblIue pa3Mephl KAMHS, eCIH
OH [IJINTENTbHO HaXOAUTCS B MOYETOYHHKE M BOKPYT HETO pa3BHUBAETCS BOCIAIUTEIbHEIN ITPOLIECC
(mepuypeTepur), u ellle B HEKOTOPHIX clydasx. Ecnu KameHb HEOOIBIIMX pa3MepoB (Kak B Baiiem
cilydae), TO €T0 MOXHO YAAJIUTh 9HAOCKONIUYECKHU (TaK Ha3blBaeMasi, KOHTAKTHas JIUTOTPUIICUS -
KOHTaKTHOe Ip00JIeHNe, NN YPETEPOIUTOIKCTPAKIHS). ITO «30JI0TOM CTAHAAPT» JIeUeHUS
MOYeKaMeHHOM 60J1e3HH (B YaCTHOCTH, JIeUeHUs KaMHel MOYEeTOYHHMKA) C XOPOLUIUMHU Pe3yIbTaTaMu
¥ KOPOTKUM peabuIuTallMOHHBIM 1epruoaoM. OOpaTHTeCh CPOYHO K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTeNbCTBa. C
yBaXkKeHUEM.



